

PROCESO DE ELECCIÓN DE REPRESENTANTES DE LAS Y LOS ESTUDIANTES DE LA DIVISIÓN DE CIENCIAS ECONÓMICO ADMINISTRATIVAS DEL CAMPUS GUANAJUATO ANTE EL CONSEJO UNIVERSITARIO DEL CAMPUS GUANAJUATO PARA EL PERIODO 2022-2024

ACTA CIRCUNSTANCIADA

Siendo las 16:36 horas del día 09 de diciembre de 2022, en reunión presencial en la sala de juntas de la Dirección de la División de Ciencias Económico Administrativas, se reunió la Comisión Especial, designada por el Pleno del Consejo Divisional de Ciencias Económico Administrativas para organizar y supervisar el proceso de elección de las **tres vacantes** de las y los estudiantes (titular y suplente) de la División de Ciencias Económico Administrativas **ante el Consejo Universitario del Campus Guanajuato para el periodo 2022-2024**, con el objeto de llevar a cabo el escrutinio de votos y hacer constar los resultados de la elección de representantes de las y los estudiantes integrantes para el Consejo Universitario del Campus Guanajuato, con fundamento en los artículos 64, 66, y 67 del Estatuto Orgánico de la Universidad de Guanajuato, así como en la convocatoria publicada para la elección de representantes:

Estudiantes de la División de Ciencias Económico Administrativas / Consejo Universitario del Campus Guanajuato

Fórmulas	Nombres	Votos
1	Jesús Martin Villafuerte Bedolla (titular) Ángela Alexa Cruz Corona (suplente)	75
2	Jesús Eduardo Cuellar Jaime (titular) Carla Jazmín Morales Castillo (suplente)	71

3	Miguel Adrián Rivera Hernández (titular) Anahí Zamudio Alcantar (suplente)	69
4	Julio César Moreno Herrera (titular) Juan Aboytes López (suplente)	58
5	Paulina Gallardo Juárez (titular) Natalia de Jesús Soto Alvarez (suplente)	42

Asimismo, se hace constar que hubo 5 votos nulos.

En la ciudad de Guanajuato, Guanajuato, a 09 de diciembre de 2022.- El Secretario de la Comisión Especial para el Proceso de Elección de Representantes del Personal Académico y de las y los Estudiantes de la División de Ciencias Económico Administrativas ante el Consejo Divisional, Consejo Universitario del Campus Guanajuato y Consejo General Universitario para el Periodo 2022-2024, Doctor Agustín Ruiz Lanuza.- Rúbrica.

EL QUE SUSCRIBE, MTRO. ARTEMIO JIMÉNEZ RICO, SECRETARIO ACADÉMICO DE LA DIVISIÓN DE CIENCIAS ECONÓMICO ADMINISTRATIVAS, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 45 DE LA LEY ORGÁNICA; ASÍ COMO EN LOS ARTÍCULOS 15, 81 y 83, FRACCIÓN VII, DEL ESTATUTO ORGÁNICO DE LA UNIVERSIDAD DE GUANAJUATO.

CERTIFICA

Que la presente copia obra en los archivos de la Secretaría Académica y corresponde al ACTA CIRCUNSTANCIADA DEL PROCESO DE ELECCIÓN DE REPRESENTANTES DE LAS Y LOS ESTUDIANTES DE LA DIVISIÓN DE CIENCIAS ECONÓMICO ADMINISTRATIVAS ANTE EL CONSEJO UNIVERSITARIO DEL CAMPUS GUANAJUATO PARA EL PERIODO 2022-2024 CELEBRADA EL 9 DE DICIEMBRE DE 2022. **DOY FE.**